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Burza filantropie v Pardubicích 

 

Do Burzy filantropie v Pardubicích se letos 

přihlásilo Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

– Free klub s projektem „Boj o přežití aneb zažij 

to na vlastní kůži“. 

 

Cílem projektu je realizace preventivně 

zaměřeného pobytu pro děti a mládež z Pardubic, 

ve věku 10 – 16 let, která je ohrožena sociálně 

patologickými jevy. Program pobytu je připraven 

zážitkovou formou, aktivitami v přírodě. Hlavní 

myšlenkou pobytu je naučit se spolupracovat v 

týmu, dodržovat pravidla, vzájemně se respektovat 

a chránit slabší.  Cílem je zprostředkovat nevšední 

zážitek, zažít týden mimo civilizaci, zažít úspěch a 

ocenění, posílit sociální dovednosti, komunikaci a 

kooperaci mezi dětmi. 

 

Projekt získal Divokou kartu a finanční podporu 

ČSOB Pojišťovny. Děkujeme za důvěru a 

podporu. Velice si jí vážíme a těšíme se na 

realizaci projektu. 

 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Free klub 

nabízí profesionální pomoc a podporu dětem a 

mladým lidem, kteří zažívají obtížnou životní 

situaci nebo jsou jí ohroženi. Základem pro naši 

práci je budování důvěrného vztahu a poskytnutí 

bezpečného prostředí. Vytváříme pestrou nabídku 

preventivních a volnočasových aktivit, při nichž se 

zaměřujeme na mapování a rozvíjení silných 

stránek klienta. 

 

Klienty jsou děti a mladí lidé ve věku 6 – 26 let, 

kteří zažívají obtížnou životní situaci, se kterou si 

nevědí rady nebo jsou touto situací z nějakého 

důvodu ohroženi.  
Bc. Zuzana Kolářová 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Holicko – vlídné místo pro život“ 

  

 

                                                             

    

 

SKP-CENTRUM, o.p.s. je zapojeno do projektu 

„Holicko – vlídné místo pro život“ jako partner. 

Realizátorem projektu je MAS Holicko. Dalším 

partnerem projektu je Oblastní Charita Pardubice. 

 

Projekt řeší primárně podporu neformálních 

pečujících, aktivní začleňování seniorů a podporu 

rodin na Holicku. Posílí informovanost veřejnosti v 

sociální oblasti a rozvine partnerství a spolupráci 

subjektů zde působících. Projekt podpoří sociální 

práci na jednotlivých obcích a zajistí komunitní 

plánování v území. Vznikne Střednědobý plán 

rozvoje sociálních služeb na území SO ORP Holice 

4/2025-3/2028.  

 

KA1: Řízení projektu a koordinovaný přístup v 

území 

 

Aktivita zajišťující řízení, koordinaci, monitoring a 

administraci a evaluaci projektu. Dále aktivita na 

podporu informovanosti v území, sociální práce na 

obcích, partnerství a spolupráce subjektů v území. 

Podpora komunit. Bude vytvořen koordinovaný 

systém prevence ohrožení dětí. Naplňování a revize 

SPRSS 4/2022-3/2025. Tvorba SPRSS 4/2025-

3/2028. 

Aktivitu zajišťuje žadatel MAS Holicko. 

 

KA2: Poradenství a edukace – sociálně zdravotní 

konzultant 

 

Aktivita na podporu neformálních pečujících na 

území MAS Holicko. Sociálně zdravotní konzultant 

poskytne v domácím prostředí pečujících konzultaci 

o postupech při domácí péči, zajistí praktický nácvik 

a ukáže správnou manipulaci a poradí při 

administrativních úkonech kolem péče o osobu se 

sníženou soběstačností. 

Aktivitu zajišťuje partner Oblastní Charita Pardubice. 

 

KA3: Psychologická a duchovní podpora rodinám 

pečujícím o paliativní pacienty v domácím prostředí 

 

Aktivita na podporu neformálních pečujících na 

území MAS Holicko. Pečující osoby o paliativní 

pacienty budou mít k dispozici péči psychologa a 

duchovního. Pečující osoby budou mít tak možnost 

vyrovnat se se situací v nelehké životní etapě, a tím 

bude i zajištěna vyšší kvalita péče o paliativního 

pacienta v rodině. 

Aktivitu zajišťuje partner Oblastní Charita Pardubice. 

 

KA4: Zkvalitnění života seniorů 

 

Aktivní začleňování seniorů do komunity 

prostřednictvím komunitní práce v Horním Jelení, 

současně pak i psychologická podpora seniorů, kteří 

jsou ohrožení sociálním vyloučením v rámci celého 

území MAS Holicko. 

Aktivitu zajišťuje partner SKP-CENTRUM, o.p.s. 

   

    

       

    

 

KA5: Komunitní klub pro mládež 

 

Aktivita na posílení přirozených vazeb v rodině a 

jako prevence výskytu sociálně patologických vlivů 

mládeže. 

Aktivitu zajišťuje partner SKP-CENTRUM, o.p.s. 

    

Program Komunitního klubu pro seniory 

 

 
 

                                                
 

Program Komunitního kkubu pro mládež 
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DĚTI DĚTÍ BEZ NÁSILÍ 
 

„Ke kořenům – práce s původci násilí“ 

(kulatý stůl v Poslanecké sněmovně) 

Ve čtvrtek dne 8. června 2023 Intervenční centrum 

Pardubického kraje uspořádalo kazuistický workshop 

k tématu transgeneračního přenosu domácího násilí a 

to v rámci projektu Děti dětí bez násilí, který je 

financován z Norských fondů. Jeho realizátorem je 

Asociace Intervenčních center.   

Byly představeny 4 kazuistiky, na kterých bylo 

poukázáno na velký význam primární rodiny, ve které 

dochází k procesu socializace a k přenosu vzorců 

chování.  

Účastníky workshopu byli zástupci OSPOD, Policie 

ČR, aj. 

Moc děkujeme všem účastníkům z řad 

spolupracujících organizací za účast. 

 

 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové z Programu  

Palia podpořila projekt Domácí zdravotní péče „Všude 

dobře, doma nejlépe“ ve výši 54 400,- Kč. 

Projekt je zaměřen na vzdělávání zdravotních sester. 

Pět našich sestřiček se zúčastní intenzivního kurzu 

paliativní péče ELNEC, který svým obsahem 

respektuje multidisciplinární přístup nutný při 

realizaci péče o pacienty na konci života. Obsahem 

kurzu je nejen léčba bolesti a ostatních závažných 

symptomů spojených s těžkou nemocí, ale také etický, 

duchovní aspekt péče a nacvičování efektivní 

komunikace s pacienty, s rodinou i v rámci týmu. Kurz 

reflektuje fakt, že paliativní péče se dotýká stejnou 

měrou pacienta i jejich blízkých. Je koncipován v 

duchu „sestry sestrám“ a přednášející lektoři mají 

bohaté praktické zkušenosti s poskytováním paliativní 

a hospicové péče. 

Další kurzy jsou zaměřeny na praktické dovednosti 

zdravotních sestřiček. 

Za podporu velice děkujeme! 

 
                                                                 Bc. Zuzana Kolářová 

                                       

 

Vládní delegace z Kazachstánu 

 
Ve čtvrtek 25. dubna 2023 zavítala do Pardubického 

kraje vládní delegace z Kazachstánu v doprovodu 

Ministerstva práce a sociálních věcí, která navštívila 

pardubickou radnici a zavítala i do SKP-CENTRUM, 

o.p.s.  

Hlavním tématem jejich cesty do Pardubic byla 

Náhradní rodinná péče, kterou poskytuje DaR, o.p.s. 

U nás byla delegaci představena služba Městského 

azylového domu pro ženy a matky s dětmi.                                             
                                                                  Bc. Zuzana Kolářová 

 

 

 

 

Dne 23. 5. 2023 se v budově Poslanecké 

sněmovny Parlamentu ČR konal kulatý stůl na 

téma „Ke kořenům – práce s původci násilí“ a na 

této akci nemohlo chybět ani Intervenční 

centrum, SKP-CENTRUM, o.p.s. Akce se v 

zastoupení Ivy Bandžuchové, vedoucí našeho 

Intervenčního centra, zúčastnil sociální 

pracovník Radim Blažek. 

Úvodní slovo pronesla senátorka a předsedkyně 

Výboru pro sociální politiku Miluše Horská, 

která činnost našeho Intervenčního centra zná a 

podporuje. Zazněly i další příspěvky z řad 

odborné veřejnosti. Celý kulatý stůl sloužil k 

probrání toho, jak systémově ukotvit práci s 

původci násilí v blízkých vztazích a umožnil 

sdílet potřebné informace a dobrou praxi od těch, 

kteří se této problematice věnují. Panuje 

nepochybná shoda na tom, že pro komplexní 

řešení násilí v blízkých vztazích je nutné pomoci 

nejen ohroženým osobám, ale také těm, kteří se 

násilí dopouštějí. Jedině tak je práce všech 

zainteresovaných stran maximálně efektivní. I 

přesto, že je zmíněné téma v mnoho ohledech 

stále na začátku svého řešení, můžeme hrdě 

prohlásit, že patříme mezi 4 intervenční centra v 

ČR, kteří aktuálně s původci násilí pracují. A to 

již od roku 2018. 
                                               Mgr. Radim Blažek 

                                                         sociální pracovník 

 

 
 

 

   



 

30. 6. 2023 / /   VYDÁNÍ DRUHÉ 
 

BULLETIN SKP- 

CENTRUM, O.P.S. 

 

STRÁNKA 3 

 

Největší výlet v historii Městského azylového domu v Pardubicích 

Díky finanční podpoře městského obvodu Pardubice 

V jsme si mohli splnit velký sen a jet společně 

poznávat zvířátka do ZOO. Děti se nemohly dočkat, 

jakou měly obrovskou radost. Tímto srdečně 

děkujeme, že nám byl tento zážitek umožněn, velice 

si toho vážíme.  

Vydali jsme se autobusem do Jihlavské ZOO, která 

je svou rozlohou právě vhodná pro velké věkové 

rozpětí a to od těch nejmenších po ty nejstarší. Ráno 

jsme vyráželi lehce před 8 hodinou a nedočkavě jsme 

do ZOO přijeli po 9 hodině, kde nám děti natěšeně 

vyskákaly z autobusu, a za velkého veselí jsme mohli 

turniketem projít do areálu ZOO a začít obdivovat tu 

nádheru.  

Dle pokynů pracovníků byl udělen rozchod a volný 

program, který si maminky s dětmi udělaly dle svých 

představ. Viděli jsme různé druhy zvířátek, letové 

ukázky dravců (kdy nám přelétali nad hlavami), 

hřiště, japonský parčík Hokkaidó a mnoho dalšího. 

Vše jsme si náramně užili a v odpoledních hodinách 

jsme se vraceli zpět domů, plni zážitků a krásných 

vzpomínek, kdy nám většina dětí a některé maminky 

při cestě usnuly. Ještě jednou moc děkujeme. 

  
                                                      Mgr. Aneta Johnová 

                                                                koordinátorka služby 

 

       

 
 

                                                

                                               

 

Tenisový turnaj 2023 

Ve čtvrtek 15. června 2023 se na kurtech LTC 

Pardubice uskutečnil tenisový turnaj BET CUP 

2023. Záštitu nad akcí převzal radní Pardubického 

kraje pan Alexandr Krejčíř.  

Tenisový turnaj je určen zástupcům významných 

firem působících v Pardubickém kraji a zástupcům 

neziskového sektoru. Cílem setkání je podpora a 

utužení partnerských vztahů a navázání nové, další 

spolupráce mezi neziskovým a firemním sektorem, 

ale i firmami navzájem. 

Tenisový turnaj je výbornou příležitostí 

neformálního setkání a vzájemného poznání na 

neutrální půdě. Turnaj není realizován za účelem 

zisku, ale navázání nových vztahů a utužení 

stávajících vztahů.  

V letošním roce proběhl již jedenáctý ročník. 

Partnerem turnaje je společnost GrECo 

International, s.r.o. a LTC Pardubice. 

Letošní turnaj se hrál opět tzv. „švýcarským 

systémem“.  

Letošními vítězi tenisového turnaje jsou pan Petr 

Beneš a pan Karel Doležal. 

Zúčastněným děkujeme za jejich přízeň a vítězům 

GRATULUJEME! 
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Děkujeme všem partnerům za podporu 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SKP-CENTRUM, o.p.s. 
Jungmannova 2550 

530 02 Pardubice 

www.skp-centrum.cz  

IČ: 275 34 804 

č.ú. 221077482/0300 
 

 

Kontaktní osoba: Bc. Zuzana Kolářová, PR a fundraising 

E-mail: fundraiser@skp-centrum.cz , Tel: 773 092 585 

http://www.skp-centrum.cz/
mailto:fundraiser@skp-centrum.cz

